[N}

112 % Bk T
2 &fﬂ‘%ﬂ3gﬁ —dé
N R
(=) HTMEL LMY RKEFH LAY AL B
(Z) &9 3 sfrk v haiesrd o
(Z) 473 MARKvH FEARHFEeRTNS w34 o

A Y=

(=) HAEMT B L RKFZMT KEOFTERE A

(=) R EEFRPFN 2 B LR EHEY R RESET -

R

(- ) dpEH = v

(Z ) PHZE > 47 3 FRRY A

(Z) AysH =0 AR AR

() By =tk m AR 2P A HTREr LR §

R p i 112# 70 6-8p (EPr-2)o

BRI AP RRE AR (FEMYBIRRKE) LY P kT

. 336 5 e

N Ao

(=) AP 2F 2B ] FRE - FRGE SIRIED -

(=) %4 A B 120 % o

(Z) FEF P AR &7 (@R e 200 ~) -

NEHEE B

(-) ey LpTrpAei 112262 169 (BHT)

(Z) RIERFE L L
(https //forms. gle/WFi9bqFZbHo2X4zZ6) » & + i@ - < & £ BT + #H (%
PRV E)RBELER(LF)FRFREEP -

(= )Eﬁﬁbbﬁ’<b“U2ﬁ65169(ﬁvaMaL£ﬂﬁﬁ*% 3 4
(http://www2. inservice. edu. tw/)3F & » A ¥ B = B4 5 i & &)
SO REFPEFY PR )P AR RESESERPESY P

e




(z ) FI)HT | PRIFEP ~ ERAFER 200 ~ ~ B aEE F

wF A~ REG 36
BLwdtidt- N2 LR F(LANEGFIE S LT R ERR T 5o ¥ 3

F
1{FX 5L 3Hx)o

(1) mRr gL R HRETELE > 5 0 04-26932604 # 214 5 0922516660 -
N PRARR R BRIREET L SRR g () o
~ PR
(- ) F4psk 80%
(=) F¥ M4 IR e 20%
(Z) B3 2280~ > 2 #8828 (&
L4 Pedpth® R S %

7 200 ~:3% )

(-)segBa Tl B2 Bel 3 | T RERE
e Y K F o

(=) RAFFRF 2L F TR R RE NS BRI RESF
CEREY P

(=) 4Py ZRFGFHERBERTEY DT RS 2BEIAR 54

T Y W TR

(Z) 5™ Y 2 REFE2 RPEE 21 (F A BB RFEIRMNKRIES KEFED
#eo }_ﬁé"_xff’i# Y P24 ) B e
(Z)HFR+FF # AR T R TIELIE o
Lo ~AREAR

()Y A RS 2B T RRAPEFY e © 3 H

A

(=) ©4F L2 F Y 40FF FlEa 3 a0 Sobe 0 v RPRIRE R4 12
B T ERIEE R .

(Z) 5 Y KEFp & Ak -

SRS LS L P RS REF LEE 2 BB E R 2R -

S )| )g_'fﬁ > Hp ¥ :

L

i

F

— 3 )vaf_" CES:) I A - ,‘q‘_g}éni—ﬁ‘%ég ?—‘ﬁ@@fﬁcﬁfﬁ’f Al 2 w2 fxfﬁﬁi’

T g ¢

/F’%

E o ERIB Y HI6B I R wd AR
B2 But » BEXBUHPF L2 & o

\ﬁzﬁﬁﬁﬁﬁwa;4a:%%%dbaﬂ&dalpé481%’iﬁffi“'Tﬁ°
::‘WJE—%#E;E{@;%%& ,a#ﬂd j\gﬁﬁlgéﬁgﬁ\m Eﬁ]’gé"ﬁﬂ\g@]'gﬁgﬁ RN

7

-~



Hiu v B FEHT e yHT2 g o
Lr s AP EMELY O AET APEERS(BIRETR) -



pHp 7% 6P T2 0p 7% 8P

=Ae (R¥pw) (R#7) (R H#-)
53 bS AP
08 : 10~08 : 40 . S EEFERL ] 2

/ L Al
: : ®m L kg %

08 : 40~09 : 00 B2 g A TR S R
5T,
09:10 TEET
/
10:00 Mk B
10;10 FA S R 2 LR | HRIR 22 R s
. 7 B b Pl
11:00 it B X B /

' LR O =R
0 ol T ITER
12:00 /Al

i = i &
13:10 FAEE2 R i)

/ )J- ﬁxm F y -

£ o]
14:00 E g A+ =
3 3.
14;10 SE BeIR) 2 R | B FIHE R
15:00 YRR AL+ =
15:10 P

/ » >
16:00 g A+ <
16:10 A3 =2 v g2 %5 L]

/ . /E'JI%E
17:00 e
17:10 £ 29 53 229 53 > 2

/ 12 = 12 = L X
18:00 + 2= + 2= 7

FEo F%’&Eﬂ;?—ﬁ %i b AL AE o Y ﬁfi* —‘g‘
O M BARI T RN TR B RS (E N E) S P E 2R R kA

5 o

pogp 4R

kR &

ERCIE N ST S 2

%" T ’fgﬁ;}. 336 & o




